
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 4° 

PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos vinte e nove dias (29) do mês de agosto de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair 

Júnior Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de 

Sousa, composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro 

de presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte 

dos Passos, Alcibenis Torres Pontes, Edson André Salviano Campos, Jaci Soares Corrêa, 

Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado, em 

seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento e 

Francirley da Silva Fernandes, havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome 

do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão,  

EXPEDIENTE,  constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 22 de agosto de 2022, que 

após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos legisladores, 

constou o REQUERIMENTO Nº111/2022 de autoria do vereador Gederson Santos de 

Sousa, onde em seu texto solicita a instalação de energia, tubulação de água e a pavimentação 

em todas as âmbito do município, APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

Nº112/2022 de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde em seu texto solicita a  

construção de uma quadra poliesportiva na comunidade Primavera-Rio Guajará, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº124/2022 de autoria do vereador 

Adriano Duarte dos Passos, onde em seu texto solicita o asfaltamento e calçamento na rua 

H e I no bairro Boa Esperança, APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

Nº125/2022 de autoria dos vereadores Adriano Duarte dos Passos e vereador Gederson 

Santos de Sousa , onde em seu texto solicitam a construção de uma escola polo em alvenaria 

na comunidade Tessalônica, APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a 

palavra aos nobres vereadores, o vereador Edson André Salviano Campos com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, comunicou aos seus pares que as limpezas nos rios já começaram, deu início 

pelo rio Peiturú,  informou que estará indo até o Rio Guajará, agradece ao prefeito pela 

realização das ações que estão sendo realizadas nos bairros e na zona rural, em seguida 

agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou que 

esteve no Rio Maruá acompanhando o copão rural, salientou que estamos na corrida pelas 

eleições e aquele que o povo julgar mais preparado para administrar o Brasil vencerá, em 



seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

relatou acerca das eleições presidenciais que estão se aproximando, comentou sobre a falta 

de respeito da população para com os vereadores, principalmente nas redes sociais, onde os 

vereadores são desrespeitados, lamentou essas situações que vem ocorrendo, em seguida 

agradeceu, o vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou 

que esteve no rio Guajará visitando e ouvindo as demandas da população, agradeceu a gestão 

pelo compromisso para com a população, parabenizou ao vereador André pelos trabalhos 

de limpezas que vem fazendo na zona rural, rios e igarapés, agradeceu aos seus pares pela 

aprovação de seus requerimentos, informou que durante reunião na comunidade Pedreira 

Rio Guajará, foram questionados pela população sobre taxa de iluminação pública dentro da 

reserva, informou que já conversou com o jurídico a respeito desta situação e estará pedindo 

a isenção da taxa de iluminação na área da Reserva, em seguida agradeceu, o vereador 

Abelardo da Silva Maciel com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou que esteve visitando as 

obras do estádio municipal, onde observou alguma irregularidades na infraestrutura do 

estádio, pediu aos nobres vereadores para que pudessem conversar com o secretario de 

infraestrutura e engenheiro responsável pela obra, em seguida agradeceu, o vereador 

Adriano Duarte dos Passos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou que esteve 

acompanhando o prefeito com sua comitiva no rio Guajará, fiscalizando as obras que estão 

sendo feitas e ouvido as demandas da população, parabenizou ao governo pelas ações que 

vem desenvolvendo no município, fez menção a copa gospel que está sendo realizada na 

arena piapau, em seguida agradeceu, a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a 

palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, ressaltou que precisa-se saber o que está acontecendo com os ônibus 

escolares, uma vez que os mesmos acabaram de chegar de uma reforma, pediu para que seja 

repassado a esta casa os valores de cada reforma, haja visto que é uma situação vergonhosa, 

ressaltou que a estrada Moz/Majarí está passando por uma situação difícil, uma vez que 

encontra-se em péssimas condições e ninguém faz nenhum trabalho que realmente seja bom 

e que o povo possa usufruir, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza 

com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a vereadora Sandra pelas cobranças, uma vez 



que esse é o papel dos vereadores, fiscalizar, fez referência a ação do governo do Estado em 

parceria com o município,  Navio Papa Francisco na Vila Tapará, realizando vários tipos de 

exames e cirurgias de pequeno e médio porte, uma vez que é de grande relevância para a 

população, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Gederson Santos de Sousa, foi lavrada e após lida e votada irá ser 

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de 

Moz, 29 de agosto de 2022. 

 

 

JORGE SOUTO DA SILVA 

Presidente 

 

    GEDERSON SANTOS DE SOUSA  

1º secretário 

 ALCIBENIS TORRES PONTES 

2º secretario 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 


